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Wasseƌ-Wasseƌ EƌdǁäƌŵepuŵpeŶ

Die W)A WäƌŵepuŵpeŶ siŶd füƌ deŶ GeďƌauĐh iŶ AŶǁeŶ-

duŶgeŶ ŵit BƌuŶŶeŶǁasseƌ odeƌ ŵit EƌdǁäƌŵeďohƌuŶgeŶ 
geeigŶet. Diese EiŶheiteŶ siŶd speziell füƌ deŶ GeďƌauĐh iŶ 
VeƌďiŶduŶg eiŶeƌ FußďodeŶheizuŶg eŶtǁiĐkelt, odeƌ füƌ die 
AŶǁeŶduŶg, ǁo eiŶe ŵaǆiŵale EizieŶz aŶ HeizleistuŶg ďe-

Ŷöigt ǁiƌd. Auf diese Weise köŶŶeŶ W)A WäƌŵepuŵpeŶ 
ďis zu ϲϬ°C heißes Wasseƌ pƌoduzieƌeŶ uŶd haďeŶ eiŶe sehƌ 
eiziieŶte LeistuŶg iŶ deƌ HeizuŶgsiŶstallaioŶ. W)A siŶd 
iŶ ǀieleŶ VeƌsioŶeŶ ǀeƌfügďaƌ; Ϯ Leiteƌ-KoŶiguƌaioŶ uŶd ϰ 
Leiteƌ-KoŶiguƌaioŶ. Alle W)A VeƌsioŶeŶ eƌzeugeŶ BƌauĐh-

ǁasseƌ; die Ϯ Leiteƌ-VeƌsioŶ duƌĐh die AkiǀieƌuŶg eiŶes Dƌei-
ǁegeǀeŶil, die ϰ Leiteƌ-VeƌsioŶ duƌĐh eiŶeŶ uŶaďhäŶgigeŶ 
hǇdƌaulisĐheŶ Wasseƌkƌeislauf, das die PƌodukioŶ uŶaďhäŶ-

gig ǀoŶ deƌ EiŶheitsǁeise eƌlauďt. 
Die ǀeƌfügďaƌeŶ VeƌsioŶeŶ uŶd das ďƌeite “pektƌuŵ aŶ  )u-

ďehöƌeŶ, eƌlauďeŶ das ƌiĐhige Modell füƌ die eŶtspƌeĐhŶde 
LösuŶg uŶd AŶǁeŶduŶg zu ǁähleŶ.

AusfühƌuŶgeŶ

HH “taŶdaƌd, Ŷuƌ heizeŶ.
RV Reǀeƌsiďel heizeŶ/kühleŶ.
P2U Das Ϯ-Leiteƌ-“Ǉsteŵ kaŶŶ ǁaƌŵes Wasseƌ 

zuŵ HeizeŶ odeƌ kaltes Wasseƌ zuŵ KühleŶ 
pƌoduzieƌeŶ.

PϰS ϰ-Leiteƌ-“Ǉsteŵ kaŶŶ ǁaƌŵes Wasseƌ zuŵ Hei-
zeŶ.

PO Geƌät füƌ Quellǁasseƌ.
GE Geƌät füƌ EƌdǁäƌŵesoŶdeŶ.
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W)A - W)A/RV 06 08 12 16 20 24 33 40

kW ϳ,ϳ ϵ,ϵ ϭϯ,ϲ ϭϳ,Ϯ ϮϮ,ϴ Ϯϲ,ϵ ϯϰ,Ϭ ϰϰ,ϳ

kW ϭ,ϯ ϭ,ϲ Ϯ,ϭ Ϯ,ϳ ϯ,ϴ ϰ,ϯ ϱ,ϲ ϳ,ϳ

W/W ϱ,ϴϵ ϲ,Ϭϲ ϲ,Ϯϲ ϲ,ϭϴ ϲ,Ϭϭ ϲ,ϭϯ ϲ,Ϭϲ ϱ,ϳϳ

A++ A++ A++ A++ A++ A++ A++ A++

kWh/kWh ϱ,ϰϭ ϱ,ϲϴ ϱ,ϲϲ ϱ,ϲϳ ϱ,ϲϵ ϲ,Ϭϳ ϲ,Ϭϯ ϱ,ϳϵ

% ϮϬϴ,ϰ Ϯϭϵ,Ϯ Ϯϭϴ,ϯ Ϯϭϴ,ϴ Ϯϭϵ,ϳ Ϯϯϰ,ϴ Ϯϯϯ,Ϭ ϮϮϯ,ϰ

A++ A++ A++ A++ A++ A++ A++ A++

kWh/kWh ϰ,Ϯϭ ϰ,ϯϭ ϰ,ϯϴ ϰ,ϰϰ ϰ,ϯϵ ϰ,ϴϬ ϰ,ϴϮ ϰ,ϲϵ

% ϭϲϬ,ϱ ϭϲϰ,ϰ ϭϲϳ,ϭ ϭϲϵ,ϲ ϭϲϳ,ϲ ϭϴϰ,ϭ ϭϴϰ,ϵ ϭϳϵ,ϰ

kW ϱ,ϱ ϳ,ϭ ϵ,ϵ ϭϮ,ϲ ϭϲ,ϳ ϭϵ,ϴ Ϯϱ,ϯ ϯϯ,ϰ

kW ϭ,ϰ ϭ,ϴ Ϯ,ϰ ϯ,Ϭ ϰ,ϭ ϰ,ϴ ϲ,Ϭ ϴ,Ϯ

W/W ϯ,ϳϴ ϯ,ϴϴ ϰ,ϭϰ ϰ,ϭϲ ϰ,Ϭϲ ϰ,ϭϯ ϰ,ϭϲ ϰ,Ϭϰ

V/Ph/Hz ϮϯϬ/ϭ/ϱϬ ϮϯϬ/ϭ/ϱϬ ϮϯϬ/ϭ/ϱϬ ϰϬϬ/ϯ+N/ϱϬ ϰϬϬ/ϯ+N/ϱϬ ϰϬϬ/ϯ+N/ϱϬ ϰϬϬ/ϯ+N/ϱϬ ϰϬϬ/ϯ+N/ϱϬ

A ϲϬ,Ϭ ϴϯ,Ϭ ϱϭ,ϱ ϲϮ,Ϭ ϳϱ,Ϭ ϱϴ,ϵ ϳϭ,ϳ ϴϴ,Ϭ

A ϭϮ,ϴ ϭϳ,ϭ ϳ,ϰ ϵ,ϳ ϭϯ,Ϭ ϭϰ,ϴ ϭϵ,ϰ Ϯϲ,Ϭ

Ŷ° / Ŷ° ϭ / ϭ ϭ / ϭ ϭ / ϭ ϭ / ϭ ϭ / ϭ Ϯ / ϭ Ϯ / ϭ Ϯ / ϭ

RϰϭϬA RϰϭϬA RϰϭϬA RϰϭϬA RϰϭϬA RϰϭϬA RϰϭϬA RϰϭϬA

2088 2088 2088 2088 2088 2088 2088 2088

Kg Ϯ,Ϯ Ϯ,Ϯ Ϯ,ϵ Ϯ,ϵ ϰ,ϲ ϰ,ϲ ϱ,Ϭ ϱ,ϱ

t ϰ,ϲ ϰ,ϲ ϲ,Ϭ ϲ,Ϭ ϵ,ϲ ϵ,ϲ ϭϬ,ϰ ϭϭ,ϰ

dB;AͿ ϲϮ ϲϯ ϲϱ ϲϳ ϲϵ ϳϭ ϳϱ ϳϳ

dB;AͿ ϰϴ ϰϵ ϱϬ ϱϮ ϱϰ ϱϲ ϲϬ ϲϮ

W
Z
A

RahŵeŶ
Alle Geƌäte ďesteheŶ aus heißǀeƌziŶkteŶ, soǁie ďei ϭϴϬ°C PolǇ-

uƌethaŶpulǀeƌ ofeŶlaĐkieƌteŶ  “tahlďleĐheŶ füƌ ŵaǆiŵaleŶ “Đhutz 
gegeŶ aggƌessiǀe ǁiteƌuŶgsďediŶgte EiŶlüsse. Das Gehäuse ist 
äußeƌst ǁaƌtuŶgs-fƌeuŶdliĐh, da die iŵ TƌagƌahŵeŶ ďeiŶdliĐheŶ 
PaŶeeleŶ deŵoŶieƌďaƌ siŶd. Alle “ĐhƌauďeŶ uŶd NieteŶ siŶd aus 
Edelstahl, sodass die Geƌäte siĐh auĐh füƌ die AußeŶŵoŶtage eig-

ŶeŶ. 

Kältekƌeislauf
Die KälteŵitelfülluŶg iŶ deŶ GeƌäteŶ ist RϰϭϬA. Deƌ Kältekƌeis-

lauf ist ŵit pƌiŵäƌ auf deŵ iŶteƌŶaioŶaleŶ Maƌkt eƌhältliĐheŶ 
KoŵpoŶeŶteŶ ausgestatet uŶd eƌfüllt soŵit die I“O ϵϳ/Ϯϯ. Jedeƌ 
Kältekƌeislauf ďeiŶhaltet: “Đhauglas ; FilteƌtƌoĐkŶeƌ, TheƌŵisĐhes-
EǆpaŶsioŶsǀeŶile ŵit eǆteƌŶeŵ AusgleiĐh - eleĐtƌoŶiĐ eǆpaŶsioŶ 
ǀalǀe, “Đhƌadeƌ-VeŶil füƌ WaƌtuŶg uŶd zuƌ KoŶtƌolle, DƌuĐksiĐheƌ-
heits-EiŶƌiĐhtuŶg ŶaĐh  PED VoƌsĐhƌiteŶͿ.

VeƌdiĐhteƌ
Die “Đƌoll-VeƌdiĐhteƌ siŶd spezielle High PeƌfoƌŵaŶĐe “ĐƌolltǇpeŶ, 
die speziell ŵit eiŶeƌ sehƌ hoheŶ EizieŶz füƌ Kältekƌeisläufe ŵit 
sehƌ ŶiedƌigeŶ UŵgeďuŶgsteŵpeƌatuƌeŶ aƌďeiteŶ. Die VeƌdiĐh-

teƌ siŶd ŵit KuƌďelǁaŶŶeŶheizuŶg, soǁie eiŶeƌ MotoƌsĐhutzeiŶ-

ƌiĐhtuŶg duƌĐh eiŶgeďauteŶ KliǆoŶ ǀeƌseheŶ. “ie ďeiŶdeŶ siĐh iŶ 
eiŶeŵ sĐhalldiĐhteŶ Gehäuse uŶd siŶd ǀoŵ Lutstƌoŵ getƌeŶŶt, 
ǁas die “ĐhalleŵissioŶ ƌeduzieƌt. Die KuƌďelǁaŶŶeŶheizuŶg ist iŵ 

“taŶd-BǇ iŵŵeƌ gesĐhaltet. Die IŶspekioŶ eƌfolgt üďeƌ die FƌoŶt-
PaŶeele uŶd eƌŵögliĐht auĐh die WaƌtuŶg iŵ Betƌieď des Geƌätes.

QuellǁäƌŵetausĐheƌ
Die sĐhǁeißgelöteteŶ PlateŶ des Nutzeƌ-WäƌŵetausĐheƌs siŶd aus 
Edelstahl AI“I ϯϭϲ. Deƌ EiŶsatz dieseƌ PlateŶ eƌlauďt eiŶe ŵassiǀe Re-

duzieƌuŶg deƌ KälteŵitelfülluŶg soǁie kleiŶeƌeƌ AďŵessuŶgeŶ deƌ 
GesaŵtaŶlage gegeŶüďeƌ deƌ tƌadiioŶelleŶ RohƌďüŶdelďauǁeise. 
Deƌ Nutzeƌ-WäƌŵetausĐheƌ ist ǁeƌksseiig ŵit eiŶeƌ gesĐhäuŵt, 
zellgesĐhlosseŶeƌ IsolieƌuŶg ǀeƌseheŶ, die ŵit eiŶeƌ FƌostsĐhutz-

heizuŶg ;OpioŶalͿ aus geƌüstet ǁeƌdeŶ kaŶŶ. Jedeƌ Veƌdaŵpfeƌ ist 
ŵit eiŶeŵ Teŵpeƌatuƌfühleƌ als Fƌost-sĐhutzǁäĐhteƌ ausgestatet. 

NutzeƌǁäƌŵetusĐheƌ
Die sĐhǁeißgelöteteŶ PlateŶ des Nutzeƌ-WäƌŵetausĐheƌs siŶd 
aus Edelstahl AI“I ϯϭϲ. Alle Geƌäte siŶd ŵit eiŶeŵ UŶteƌkühleƌ 
zuƌ “teigeƌuŶg deƌ LeistuŶg des Kältekƌeislaufs. Deƌ Nutzeƌ-Wäƌ-
ŵetausĐheƌ ist ǁeƌksseiig ŵit eiŶeƌ gesĐhäuŵt, zellgesĐhlosseŶeƌ 
IsolieƌuŶg ǀeƌseheŶ. 

Mikƌopƌozessoƌ
Die Geƌäte siŶd staŶdaƌdŵäßig ŵit MikƌopƌozessoƌeŶ ausgestat-
tet. Deƌ Mikƌopƌozessoƌ steueƌt folgeŶde FuŶkioŶeŶ: EiŶstelluŶg 
deƌ Wasseƌteŵpeƌatuƌ, FƌostsĐhutz, TaktuŶg deƌ VeƌdiĐhteƌ, Au-

toŵaisĐhe EiŶsĐhalfolge deƌ VeƌdiĐhteƌ, Alaƌŵ-Reset, “aŵŵela-

laƌŵkoŶtakt füƌ FeƌŶsigŶalisieƌuŶg, LED-AŶzeigeŶ füƌ Alaƌŵe uŶd 

RefeƌeŶzdateŶausleguŶg ďei folgeŶdeŶ BediŶguŶgeŶ:
;ϭͿ HeizeŶ: Veƌlüssigeƌǁasseƌteŵpeƌatuƌ EiŶtƌit/Austƌit  ϯϬ/ϯϱ°C, Veƌdaŵpfeƌǁasseƌteŵp.ϭϬ/ϳ°C. 
;ϮͿ  DuƌĐhsĐhŶitliĐhe BediŶguŶgeŶ, ǀaƌiaďel - Reg EU ϴϭϭ/ϮϬϭϯ.

;ϯͿ KühleŶ: BeŶutzeƌ Wasseƌteŵpeƌatuƌ ϭϮ/ϳ°C, Quellǁasseƌteŵpeƌatuƌ ϯϬ/ϯϱ°C.
;ϰͿ “ĐhallleistuŶg  geŵ. I“O ϯϳϰϰ.
;ϱͿ “ĐhalldƌuĐkpegel iŶ ϭ ŵ EŶfeƌŶuŶg iŵ fƌeieŶ Feld ŶaĐh I“O ϯϳϰϰ..

HeizleistuŶg ;ENϭϰϱϭϭͿ ;ϭͿ

GesaŵtleistuŶgsaufŶahŵe ;ENϭϰϱϭϭͿ;ϭͿ

COP ;ENϭϰϱϭϭͿ ;ϭͿ

EŶeƌgieklasse ďei Niedeƌteŵpeƌatuƌ ;ϮͿ

“COP Niedeƌteŵpeƌatuƌ ;ϮͿ

ŋs,h Niedeƌteŵpeƌatuƌ ;ϮͿ

EŶeƌgieklasse ďei Mitelteŵpeƌatuƌ ;ϮͿ

“COP Mitelteŵpeƌatuƌ ;ϮͿ

ŋs,h Mitelteŵpeƌatuƌ ;ϮͿ

KälteleistuŶg ;ENϭϰϱϭϭͿ ;ϯͿ

LeistuŶgsaufŶahŵe ;ENϭϰϱϭϭͿ ;ϯͿ

EER ;ENϭϰϱϭϭͿ ;ϯͿ

VeƌsoƌguŶgsspaŶŶuŶg

AŶlaufstƌoŵ

Maǆ. NeŶŶstƌoŵ

VeƌdiĐhteƌ / Kältekƌeise

Kälteŵittel

GloďaleŶ TƌeiďhauspoteŶzial ;GWPͿ

KälteŵitelďefülluŶg

CO
2
 ÄƋuiǀaleŶt

“ĐhallleistuŶg ;ϰͿ

“ĐhalldƌuĐk ;ϱͿ
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BetƌieďsŵelduŶg. Deƌ Mikƌopƌozessoƌ ƌegelt eďeŶfalls die autoŵa-

isĐhe AďtauuŶg ;WiŶteƌďetƌieď / Heizďetƌieď ďei ŶiedƌigeŶ AußeŶ-

teŵpeƌatuƌeŶͿ, soǁie “oŵŵeƌ/WiŶteƌ ChaŶge Oǀeƌ. Die KoŶtƌolle 
ist auĐh iŵ “taŶde das Pƌogƌaŵŵ deƌ LegioŶelleŶsĐhaltuŶg zu ak-

iǀieƌeŶ, IŶtegƌaioŶ ŵit aŶdeƌeŶ theƌŵisĐheŶ QuelleŶ ;elektƌisĐhe 
HeizgeƌäteͿ, “olaƌkollektoƌeŶ usǁ., KoŶtƌolle uŶd MaŶageŵeŶt 
ǀoŶ ŵodulieƌeŶdeŶ VeŶileŶ uŶd deƌ BƌauĐhǁasseƌladepuŵpe zu 
sĐhalteŶ. Auf NaĐhfƌage kaŶŶ jedeƌ Mikƌopƌozessoƌ ŵit eiŶeŵ Ge-

ďäudeŵaŶageŵeŶtsǇsteŵ ǀeƌďuŶdeŶ ǁeƌdeŶ. UŶseƌe teĐhŶisĐhe 
AďteiluŶg studieƌt iŶ VeƌďiŶduŶg ŵit uŶseƌeŶ KuŶdeŶ uŶteƌsĐhied-

liĐhe LösuŶgeŶ füƌ deŶ EiŶsatzďeƌeiĐh MODBU“.

ElektƌisĐhe sĐhaltafel 
Die elektƌisĐhe “Đhaltafel ist iŶ ÜďeƌeiŶsiŵŵuŶg ElektƌoŵagŶei-

sĐheŶ NoƌŵeŶ CEE ENϲϬϮϬϰ heƌgestellt. Uŵ aŶ die “Đhaltafel zu 
gelaŶgeŶ ŵuss deƌ HauptsĐhalteƌ iŶ “telluŶg OFF geďƌaĐht ǁeƌdeŶ 
daŵit deƌ “ĐhaltsĐhƌaŶk geöfŶet ǁeƌdeŶ kaŶŶ. Die “Đhutzaƌt deƌ 
“Đhaltafel ist IPϱϱ. Alle Geƌäte siŶd ŵit folgeŶdeŵ iŵ “taŶdaƌd 
ausgeƌüstet: PhaseŶüďeƌǁaĐhuŶgsƌelais die deŶ VeƌdiĐhteƌ aď-

sĐhalteŶ ǁeŶŶ eiŶe Phase ŶiĐht koƌƌekt aƌďeitet ;“ĐƌollǀeƌdiĐhteƌ 
köŶŶeŶ daŶŶ RüĐkǁäƌts aŶfahƌeŶ uŶd Defekt geheŶͿ. EďeŶfalls 
siŶd iŵ “taŶdaƌd eŶthalteŶ: HauptsĐhalteƌ, TheƌŵokoŶtakte ;als 
“Đhutz füƌ PuŵpeŶ uŶd VeŶilatoƌeŶͿ, “iĐheƌuŶg füƌ VeƌdiĐhteƌ, 

MotoƌsĐhutzsĐhalteƌ,  VeƌdiĐhteƌsĐhütze, VeŶilatoƌeŶsĐhütze, 
PuŵpeŶsĐhütze. Die HauptplaiŶe ist ŵit poteŶialfƌeieŶ KoŶtak-

teŶ füƌ eiŶe eǆteƌŶe Fƌeigaďe, “oŵŵeƌ- uŶd WiŶteƌuŵsĐhaltuŶg 
;Ŷuƌ WäƌŵepuŵpeŶͿ uŶd “aŵŵelalaƌŵŵelduŶg ausgestatet.

Steueƌ- uŶd siĐheƌheitskete 
Alle Geƌäte siŶd ŵit folgeŶdeŶ “teueƌuŶgs- uŶd “iĐheƌheitsteĐhŶi-
sĐheŶ EƋuipŵeŶt ausgestatet: WasseƌeiŶtƌitsseŶsoƌ zuƌ RegeluŶg 
deƌ Wasseƌteŵpeƌatuƌ, FƌostsĐhutzseŶsoƌ iŶ deƌ Wasseƌaustƌit-

seite, HoĐhdƌuĐksĐhalteƌ iŵ Kälteŵitelkƌeislauf ŵit ŵaŶuelleŵ 
Reset, NiedeƌdƌuĐksĐhalteƌ ŵit autoŵaisĐheŵ Reset, HoĐhduĐk-

siĐheƌheitsǀeŶil iŵ Kälteŵitelkƌeislauf, Koŵpƌessoƌ theƌŵisĐheƌ 
Üďeƌstƌoŵ- “ĐhutzsĐhalteƌ, HoĐh- uŶd NiedeƌdƌuĐkgeďeƌ, Dife-

ƌeŶzdƌuĐksĐhalteƌ aŵ Quell- uŶd Nutzeƌkƌeislauf.

HǇdƌauliĐ kit
Alle EiŶheiteŶ ǁeƌdeŶ ŵit eiŶgeďauteŵ HǇdƌaulikkit ŵit ŶaĐh-

steheŶdeƌ AusstatuŶg geliefeƌt: VeƌďƌauĐheƌkƌeislauf: EŶthält 
IŶǀeƌteƌpuŵpe, EǆpaŶsioŶsgefäß, FüllǀeŶil, EŶtleeƌǀeŶil uŶd 
DuƌĐhlussüďeƌǁaĐhuŶg ;DifeƌeŶzdƌuĐksĐhalteƌͿ. Quellkƌeislauf: 
IŶǀeƌteƌpuŵpe, DifeƌeŶzdƌuĐküďeƌǁaĐhuŶg, FüllǀeŶil, EŶtleeƌ-
ǀeŶil, EǆpaŶsioŶsgefäß. Füƌ AŶlageŶ ŵit “aŶitäƌ- Waƌŵǁasseƌ-
kƌeis ist eiŶe IŶǀeƌteƌpuŵpe, geƌegelt duƌĐh deŶ Mikƌopƌozessoƌ, 
eŶthalteŶ.

AusfühƌuŶgeŶ

WZA/HH

“taŶdaƌd, Ŷuƌ heizeŶ.

W)H/RV Ϯ leiteƌ ǀeƌsioŶ
Diese VeƌsioŶ ist ƌeǀeƌsiďle uŶd ist ŵit eiŶeŵ ϰ-WegeuŵsĐhaltǀeŶ-

il iŵ Kältekƌeislauf ausgestatet, uŵ iŵ “oŵŵeƌ auĐh Kaltǁasseƌ 
zu VeƌfüguŶg zu stelleŶ.

W)H/RV/PϰS ϰ leiteƌ ǀeƌsioŶ
Diese VeƌsioŶ ǁiƌd iŵ ϰ-LeiteƌsǇsteŵ auf deƌ Nutzeƌseite geliefeƌt 
uŶd kaŶŶ zuƌ gleiĐheŶ )eit BƌauĐhǁasseƌ uŶd Kaltǁasseƌ zuƌ Veƌ-
füguŶg stelleŶ. Bei dieseƌ VeƌsioŶ ist die BƌauĐhǁasseƌeƌǁäƌŵuŶg 
uŶaďhäŶgig ǀoŵ Betƌieďsŵodus.
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Mod. A ;ŵŵͿ B ;ŵŵͿ C ;ŵŵͿ Kg
06 ϵϳϬ ϲϮϬ ϱϳϱ ϭϰϲ
08 ϵϳϬ ϲϮϬ ϱϳϱ ϭϱϯ
12 ϭϬϱϬ ϲϮϬ ϲϱϬ ϭϲϵ
16 ϭϬϱϬ ϲϮϬ ϲϱϬ ϭϵϱ
20 ϭϬϱϬ ϲϮϬ ϲϱϬ Ϯϭϱ
24 ϭϬϰϬ 800 880 ϮϲϮ
33 ϭϬϰϬ 800 880 ϯϬϮ
40 ϭϬϰϬ 800 880 ϯϮϬB
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